

10

Školní rok
2014/2015Zhodnocení
2. pololetíIntenzivní
kurz ČÍNŠTINY
od záříMEDAILONEK:
Kateřina Bártová

FRESH



— ŽHAVÉ PRÁZDNINY! —

Vážení čtenáři,

Milí studenti a rodiče,

školní rok 2014/2015 je neúprosně za námi. Máme před sebou letní horka, bouřky i deštíky. Všichni se na toto období těšíme. S koncem června vám přinášíme poslední FRESH, který se ještě ohlíží za uplynulým obdobím a uzavírá letošní ročník školního zpravodaje, ale též v něm už posíláme první vlaštovky školního roku nového. ☺ Vážení rodiče, chtěla bych Vám touto cestou velmi poděkovat za milou spolupráci, důležitou podporu a důvěru v naši školu. Mějte se krásně a v září na shledanou.

Mgr. Renáta Zajíčková, ředitelka školy

STARTOVACÍ MÍTINK

2.9. od 17:30 Stodůlky

3.9. od 17:30 Klamovka

Jedním dechem

Vodácký kurz

Ve dnech 1. - 5. 6. 2015 se nejdovádňější studenti zúčastnili sjezdu divoké řeky Vltavy. Řeku jsme sjížděli ve třech etapách.

Nejdříve z Vyššího Brodu do kempu, další den z kempu do Českého Krumlova, kde byl rozchod, a poslední den jsme pokračovali z Krumlova do Zlaté Koruny. Při sjezdu na nás čekalo mnoho nástrah a bylo jen málo posádek, které se „necvakly“.

Celý vodácký kurz bylo hezké počasí, s instruktory a profesory jsme si rozuměli. Celkově si jednoznačně kurz všichni užili.

Honza Jindřich, 6.B

Dračí loď

Ve středu 10. Června se vysocí svalovci doplnění o méně vysoké svalovce a křehké dívky, vydali bojovat s ostatními středními školami na Vltavu na tradiční závod dračích lodí v Chuchli. Šance na výhru byly vysoké, ale tým se nepodařilo dostatečně sjednotit a sehrát, a tak jsme si odnesli krásné 6. Místo. Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se a také si užít legraci. To jsme splnili na jedničku.

Honza Jindřich, 6.B

Zhodnocení 2. pololetí

Čtvrtá pedagogická rada, která se konala v pondělí 22. června, uzavřela a shrnula 2. pololetí školního roku 2014-2015. Ten lze označit jako pro studenty i profesory úspěšný a intenzivní. Společně prošli mnoha učebními tématy, projekty různého druhu či akcemi sloužícími k rozvoji řady schopností a dovedností.

O tomto vypovídají také údaje na vysvědčeních, s nimiž se studenti 26. června vydali ze školy domů. Výsledky na nich zapsané lze v souhrnu označit jako více než chvályhodné – průměrný prospěch nižšího gymnázia je 1,69, vyššího gymnázia 1,99, celkově za školu 1,80. Tohoto výsledku studenti dosáhli i přes stálé zvyšování nároků, jež jsou na ně kladeny, a přes fakt, že je po nich vyžadováno, aby své znalosti prokazovali v různorodých formách testování a zkoušení. Třídou s nejlepším prospěchem na nižším gymnáziu je 2.C s průměrem 1,49, na vyšším gymnáziu 6.C s průměrem 1,76.

Za období tohoto pololetí na GMVV Stodůlky prospělo 49 studentů s vyznamenáním, 80 studentů prospělo, 5 studentům byla klasifikace odložena. Na GMVV Klamovka a SGJŠ prospělo s vyznamenáním 12 studentů, 81 prospělo a 15 studentům byla klasifikace odložena. Pouhá jedna žákyně neprospěla a byly jí uděleny dvě nedostatečné.

Studenti zameškali v souhrnu celé školy 21 098 hodin, a to 10 762 v rámci GMVV Stodůlky a 10 336 v rámci GMVV Klamovka.

Mgr. Ivana Veselková, zástupkyně ředitelky školy

Vyhodnocení soutěže Křížem krážem vědou

Vyučující přírodovědných předmětů pro Vás na tento školní rok v rámci popularizace přírodovědných předmětů připravili soutěž s názvem **Křížem krážem vědou**. Soutěže se mohl zúčastnit každý student našeho gymnázia a soutěžícím se stal automaticky ve chvíli, kdy poprvé v zadaném termínu odevzdal odpověď na aktuální soutěžní otázku. Otázky byly pravidelně zveřejňovány na našich webových stránkách školy. Každý měsíc, počínaje říjnem a konče květnem, jste zde našli jeden soutěžní úkol se závazným datem odevzdání.

Soutěže se zúčastnilo 63 studentů z celé školy, kteří během celého školního roku odevzdávali vyřešené křížovky za jednotlivé přírodovědné předměty.

A jak to vlastně dopadlo?

Na všech osm otázek odpověděli správně a cenu získávají:

Tereza Stuchlá – 4. B + C

Blanka Čížková – 2. J

Diana Filipová – 2. J

Tomáš Hora – 2. J

Všem gratulujeme a přejeme krásné prázdniny.

Ing. Dagmar Hájková



Oslavili jsme 10 LET!

Gymnázium letošním rokem oslavilo své desáté narozeniny a slavilo se stylově. Sportovní odpoledne i oficiální část večera v areálu freestyle parku Modřany si užili studenti, rodiče, učitelé i přátelé gymnázia (pozdání přijali naši partneři z Německa i Japonska). Zavzpomínali jsme na uplynulých deset let, rozkrojili dort, předali vybranou částku 10 500 Kč nadaci UNICEF, Cenu ředitelky školy si v letošním roce odnesla Kateřina Bártová (4. B), ale díky tombole nešel domů s prázdnou téměř nikdo. A hudba z terasy lodi Port62 zněla ještě po půlnoci.

Děkujeme Vám všem, kteří jste s námi tyto příjemné chvíle strávili!

Kompletní fotografii naleznete na školní flickru

→ [flickr.com/gmvvprague](https://www.flickr.com/photos/gmvvprague/)



MEDAILONEK

Na našem gymnáziu se můžete setkat s mnoha zajímavými osobnostmi, ať už to jsou talentovaní studenti, jejich rodiče, naši profesori nebo rodilí mluvčí. Rádi bychom vám proto každý měsíc představili některé z nich.

Kateřina Bártová

Kateřina Bártová je studentkou 4. ročníku osmiletého gymnázia. Na letošní oslavě 10 let školy obdržela Cenu ředitelky školy, a to především za aktivní přístup ke studiu, za reprezentaci školy a za její vždy milé a příkladné chování. V kolektivu patří spíše mezi tiché a nenápadné studenty, ale že má silný a krásný hlas jsme mohli slyšet na loňské zahradní slavnosti, kterou obohatila společně s Eliškou Jindřichovou o zpěv rockových balad. Na zájmy a plány do budoucna se v rozhovoru s Kačkou ptala ředitelka Mgr. Renáta Zajíčková.

„Ráda se dozvím nové informace, ať je to z televizních dokumentů, knih, internetu, nebo od profesorů.“



Kačko, řekněte nám něco o sobě. Jak ráda trávíte volný čas?

Svůj volný čas ráda trávím čtením, poslechem hudby, malováním či kreslením, psaním, hraním na hudební nástroje - kytaru a bicí a zpěvem, nebo pouhým důkladným pozorováním dění kolem sebe, ze kterého se dá velmi dobře učit. Dále ráda cestuji, fotím a chodím na všemožné výstavy či koncerty.

To jsou krásné zájmy. Myslíte si, že některé z nich uplatníte i v budoucnosti, třeba ve svém zaměstnání?

Do budoucnosti mám přání takové, jako mnoho mladých lidí po celém světě od šedesátých let - být hudebníkem. Bohužel, toto netradiční povolání se podaří úspěšně vykonávat jen málo komu a dosáhnout statusu legendy je prakticky nemožné. Proto, i když by každý měl neustále doufat, že se mu jeho přání splní, vím, že nemohu na svůj úspěch v tomto oboru slepě spoléhat. Proto se snažím získávat potřebné rady, zkušenosti a schopnosti k tomu, aby mé budoucí podnikání bylo úspěšné, i když jsem se ještě nerozhodla které. To je cíl, kterého, jak doufám, dosáhnout mohu.

Pomáhá vám v tomto ohledu škola?

Domnívám se, že schopnost ovládat jiné jazyky než můj rodný je jeden z nejdůležitějších 'klíčů', který mi později odemkne dveře do světa a do lepšího zaměstnání. Dále velmi důležitým bodem v programu této školy jsou časté exkurze a přednášky, ve kterých se můžeme dozvědět informace od vysoce postavených podnikatelů či politiků a mnoha jiných zajímavých lidí - není lepší rada než ta, kterou dává zkušený, který si prošel vším tím, co nás možná ještě čeká.

Kačko, děkuji moc za rozhovor. Přeji ti krásné prázdniny naplněné činnostmi, které tě baví!

Spolupráce s Hangzhou Wenlan Middle School pokračuje

Návštěvou čínské školy v říjnu 2014 jsme zahájili spolupráci s partnerskou školou v čínském městě Hangzhou. V letošním roce ve spolupráci pokračujeme, a to hned dvakrát. Během celého září v naší škole bude na výuce anglického jazyka participovat vyučující z partnerské školy. S českým učitelem bude tvořit tandem a společně tak budou rozvíjet znalosti a dovednosti tohoto jazyka. Studenti také budou obohacováni o realie asijského kontinentu a setkáním s touto vyučující bude pro ně určitě velikým zážitkem (Aida je velmi milá a sympatická slečna). Druhá forma spolupráce bude naplněna intenzivním kurzem čínštiny. Ve čtyřech dnech v týdnu a v obou budovách budeme mít možnost proniknout do systému a struktury čínštiny.

Již nyní jsme dostali pozvání na oslavy 60 let školy, a tak v říjnu 2016 opět vyšleme českou skupinu studentů a učitelů do Číny. Jsme rádi, že držíme krok se světem a nebojíme se objevovat tuto, pro nás exotickou, zemi.

Intenzivní kurz Čínštiny

Již od 2. září 2015 se s námi a především s Aidou můžete pustit do měsíčního intenzivního kurzu Čínštiny. Poznejte písmo, naučte se napsat své jméno, říkat základní fráze a objevte s námi kulturu Číny. Kurzy budou probíhat paralelně na obou budovách, je tedy na vás, který den, místo a čas se vám bude hodit nejvíce. Na pondělní a úterní lekci budeme vždy probírat to stejné, na té čtvrteční zase to stejné, co ve středu. Kurz tedy probíhá dvakrát týdně, ale pokud si budete chtít některou lekci zopakovat, jsou vám dveře otevřené.

Pro rodiče a studenty našeho gymnázia je kurz zdarma, pro ostatní je cena kurzu 1000 Kč.

Svůj zájem prosím nahlaste na veronika.dimitrova@gmvv.cz



Pondělí 14:30-16:30 Stodůlky

Úterý 16:30-18:30 Klamovka

Středa 14:30-16:30 Stodůlky

Čtvrtek 16:30-18:00 Klamovka

龍雞

Kurz probíhá od 2. 9. 2015 do 24. 9. 2015. Celkem tedy 8 lekcí. Kurz bude celý v angličtině.

Skokan roku

Skokan roku je motivační soutěž pro studenty nižšího i vyššího stupně gymnázia. Rozhodující pro soutěž je sledování rozdílu mezi průměrným prospěchem studenta na konci prvního a druhého pololetí. Vyhrává student s největším rozdílem, tedy největším zlepšením mezi prvním a druhým poletím. Skokan je vyhlášen v každé třídě a nakonec i za každou budovu gymnázia.

Ve Stodůlkách se v tomto školním roce stala skokankou roku

Natálie Makovičková ze 3. A se zlepšením o 0,36.

Na Klamovce se skokanem roku stal **Martin Beránek** ze 6. B se zlepšením o 0,47.

Oběma skokanům roku gratulujeme a doufáme, že inspirují svými výkony ostatní studenty.



10 let gymnázia

10. školní rok 2014/2015

Do desátého školního roku vstoupila škola v novém kabátě. Spustili jsme nové webové stránky, změnili školní logo i barvy a řídíme se heslem ENJOY SCHOOL LIFE. Obě budovy navštěvuje téměř 250 studentů a vyučuje u nás 34 pedagogů. Důležitou součástí výuky se stala mezinárodní spolupráce. Máme partnerské školy v Německu, Španělsku a nově až také v daleké Číně, kde jsme se byli v říjnu 2014 podívat. Spolupráce ale probíhá i na hlubší úrovni - naši studenti mají například možnost studovat celý rok na německé střední škole v Markredwitzu a od září se s námi můžete těšit na intenzivní kurz Čínštiny.

Desátý školní rok je velmi úspěšný také pro naše studenty, kteří vyhrávají sportovní turnaje, jazykové olympiády, řečnické soutěže jako např. Mladého Demosthena a vycházejí jim články v tištěné MF Dnes v rámci projektu Studenti čtou a píšou noviny. Ani škola nezůstává pozadu a již poněkolikáté jsme organizovali celostátní soutěže "Němčina mě baví" a španělskou recitační soutěž "Ústy básníka".

Nedílnou součástí školního života se stal také školní magazín Fresh, který naši rodiče dostávají do svých emailových schránek na začátku každého měsíce a ve kterém informujeme o proběhlých i nastávajících akcích, představujeme v něm zajímavé předměty a projekty ale také osobnosti gymnázia.

Ať se gymnáziu daří i nadále, ať má spokojené a úspěšné studenty.



Spolupráce s Hanzgzhou Wenlan Middle School



Maturitní a imatrikulační ples 2015



Vodácký kurz 2015



Spolupráce se španělským a německým gymnáziem